Jeudi 26 mars 2020
CM1
Correction

1) Orthographe

Exercice 1: Accorde les adjectifs entre parenthéses.

a) Comme ces fleurs sont (parfumées)
b) Ces accidents sont (répétitifs)

c) Ces hotels paraissent bien (vétustes)
d) Cette poésie est (longue) et (difficile)

e) Stella semble bien (réveuse) ce matin.

Exercice 2: Accorde les participes passés entre parenthéses.

a) Ma mére est (demeurée) sans réaction.

b) Ces courageux alpinistes sont ( montés) au sommet de 1'Everest.

c) Ces plantes sont (mortes) de soif.
d) Cette nouvelle dans le journal est (sortie) de son contexte.

e) Ces vacanciers sont (passes) par la Grece.

Exercice 3: Accorde les participes passés entre parenthéses. Attention, le participe passé

ne s'accorde pas avec le verbe avoir.

a) Les voyageurs ont (mont¢) leurs bagages.

b) Aline est (montée) dans le train.

¢) Marion a (descendu) les escaliers.

d) Les déménageurs sont (descendus) du camion.

¢) Les fantdbmes sont (restés) dans cette maison.

2) Géométrie:

carrés rectangles losanges

parallélogrammes

A-C B-F D-E

G-H




Exercice 2 : De quel quadrilatére s'agit-il ?

a) carre
b) losange
c) parallélogramme

d) rectangle

3) Probléme du jour.

8x36=288

288 fleurs seront nécessaires pour composer les 8 bouquets.

4) Range dans l'ordre alphabétique.

Habiter — haricot — harpe — harpon — herbe — hibou — hiver — humide — hurler

5) Tables de multiplication

20 28 24 < 12
8 16 32 40 36



